

Автор: news.rambler.ru

28.06.2022 23:18 -

■ Россия намерена активно работать в межправительственном переговорном комитете ООН по подготовке юридически обязательного соглашения по борьбе с загрязнением морским пластиковым мусором. Об этом сообщил во вторник в Лиссабоне на пленарном заседании конференции ООН по океанам спецпредставитель президента РФ по вопросам климата Руслан Эдельгериев.

Актуальной является проблема загрязнения морским пластиковым мусором, которая приобрела глобальный характер. Считаем этот вопрос своевременным и приветствуем продолжение диалога по предотвращению подобного загрязнения океанов и подготовки проекта юридически обязательного соглашения по загрязнению морским пластиковым мусором в рамках ООН. Мы планируем принимать активное участие в работе межправительственного переговорного комитета по данному вопросу", - сказал Эдельгериев, слова которого приводит пресс-служба.

Он также рассказал, что правительство РФ работает над тем, чтобы в скорейшем времени запретить производство одноразовых неразлагаемых пластиковых товаров. Кроме того, в России идет реформа системы расширенной ответственности производителя, которая позволит в цифровом режиме отследить весь путь пластика от производства до окончания использования. С помощью этой системы возможно принять меры для радикального сокращения объемов мусора, который может потенциально попасть в океаны, подчеркнул Эдельгериев. Также к 2030 году планируется достичь стопроцентной сортировки мусора и снижения его захоронения в два раза.

"Рациональное управление водными ресурсами имеет первостепенное значение для устойчивого развития и необходимо для преодоления глобальных вызовов современности. Мы поддерживаем инициативу Таджикистана о втором международном десятилетии действий ООН под лозунгом "Вода для целей устойчивого развития" на 2018-2028 годы". Необходимо разработать новые концептуальные подходы, в частности путем изучения взаимосвязей между регулированием прибрежных экосистем и устойчивым экономическим развитием, признавая при этом, что повышение качества окружающей среды неразрывно связано с социально-экономическим развитием", - добавил спецпредставитель.

Посвященная океанам конференция ООН проходит в Лиссабоне с 27 июня до 1 июля. Она организована правительствами Кении и Португалии.

news.rambler.ru/weather/48907379-rossiya-namerena-aktivno-rabotat-nad-soglasheniem-oon-po-morskemu-plastikovomu-musoru/